
 

 

 
Vyhodnotenie dotazníka 

Turizmus v Bratislavskom kraji a v Dolnom Rakúsku 
 
 Senec 
 
1. Čo Vás láka (by Vás lákalo) na výlet / dovolenku v Bratislavskom kraji? 
 

 
 
2. Aké / ktoré podujatia radi navštevujete vo Vašom okolí v rámci Bratislavského kraja? 
 
Respondenti dotazníkového prieskumu v Senci sa vyjadrili, že  v rámci Bratislavského kraja 
uprednostňujú lokálne podujatia konajúce sa v meste Senec. Najväčšiemu záujmu sa teší veľkolepé 
spoločensko-kultúrne podujatie, ktorým sa otvára letná turistická sezóna na Slnečných jazerách – 
Senecké leto a Senecký karneval, za ním nasledovalo Jablkové hodovanie. Dopytovaní obľubujú aj 
návštevu malokarpatských vinobraní a Keramických trhov v Pezinku. Do hlavného mesta prichádzajú 
účastníci ankety najmä počas Dni otvorených dverí samosprávy hlavného mesta (Bratislava pre 
všetkých) a počas letných prázdnin si nenechajú ujsť návštevu festivalu s príjemnou letnou 
atmosférou - Bratislavské kultúrne leto a Hradné slávnosti. K návšteve hlavného mesta lákajú 
opýtaných aj Korunovačné slávnosti, Vianočné trhy, návšteva kultúrnych a historických pamiatok, 
múzeí a divadelných predstavení. V rámci Bratislavského regiónu navštevujú respondenti radi aj 
rodinné a športové podujatia 
 
3. Ako získavate (by ste získali) informácie o turistických cieľoch, službách a podujatiach pri plánovaní 
výletu / dovolenky v Bratislavskom kraji?  
 
66 % opytovaných získava informácie o turistických cieľoch, službách a podujatiach pri plánovaní 
výletu / dovolenky v Bratislavskom kraji prostredníctvom internetu. Ostatní respondenti získavajú 
informácie prostredníctvom regionálnej tlače (mestské noviny Senčan, regionálne noviny Senecko), 
TV, rozhlas, turistické informačné kancelárie, veľkoplošné reklamné tabule a odporúčania známych.  
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4. Využívate web / sociálne siete na hľadanie tipov na výlety a podujatia?  

 
5. Aké informácie by ste privítali na turistickom webe / sociálnej sieti Bratislavského kraja? 
 
Účastníci ankety by na turistickom webe / sociálnej sieti uvítali program aktuálnych podujatí v kraji, 
v členení podľa rôznych zameraní (kultúrne akcie, podujatia pre deti, akcie pre rodiny, športové 
podujatia – beh, triatlon, cyklistika, program všetkých bežeckých súťaži organizovaných v kraji - 
podmienky účasti, obťažnosť trasy, mapy a iné). Respondenti by radi uvítali aj  aktuálne informácie 
o možnostiach ubytovania, víkendových pobytoch (s možnosťou ubytovania so psom) a ponuke 
gastronomických služieb. Informácie o aktuálnych otváracích hodinách a cenníkoch vstupov 
jednotlivých pamiatok a podujatí. Opýtaní by uvítali aj lepší grafický dizajn webovej stránky. 
 
6. Čo podľa Vás vyjadruje turistický vizuál Bratislavského kraja? 
 
Turistický vizuál Bratislavského regiónu vyjadruje podľa respondentov vhodne rozdelenie kraja na 
prirodzené subregióny, ktoré výstižne vyjadrujú aj prislúchajúce ikony (hrad, Slnko, voda, vinič) 
znázorňujúce bohatú ponuku regiónu (kultúrne pamiatky, vinársky kraj, Slnečné jazerá).  
 
7. Čo by Vás lákalo k návšteve Dolného Rakúska? 
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8. Čo podľa Vás spája Bratislavský kraj a Dolné Rakúsko? V čom sa podobajú a v čom sa líšia (z 
pohľadu turizmu)? 
 
Bratislavský kraj a Dolné Rakúsko spája podľa respondentov spoločná história, vinohradníctvo, rieka 
Dunaj, krásna príroda, spoločné kultúrne podujatia, cyklotrasy. Z pohľadu turizmu sa podľa 
dopytovaných líšia najmä v úprave a udržiavaní turistických chodníkov, cyklotrás, lyžiarskych 
zjazdoviek,  v starostlivosti o verejné priestranstvá a v úrovni  a propagácií poskytovaných služieb.  
 
 


